Case No. 10-1126-EL-REN MYPATEL RESIDENCE Staff Interrogatories – Initial Set

Question 1: In Section G of the application form there was no photograph of the solar array (only a photograph of the meter was included in the Application); please in include a photo of the solar array in the space provided below.

Answer 1: Please see picture below.



Question 2: In Section K of the application form instead of listing the GATS generation ID the Pennsylvania state certification number was listed. Please include the GATS generation ID (i.e. NONXXXXX) number in the space below.

Answer 2: The GATS Unit ID is **NON43951**

Question 3: Please confirm that the meter reading at the time the photo was taken was 376 kWh in the space below.

Note: The reported meter reading in the application did not match the meter reading from the photo included in the application.

Answer 3: The meter reading in the application is from the early morning On Aug 2nd. The picture was take in the after noon which is why you see the difference. In my PA Certification the initial meter ready started from 347 kWh and that is why I mentioned that number. If the requirement is to have that number match with the picture then kindly please consider 376kWh. Please let me know where I will need to change that(if necessary).

This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

Commission of Ohio Docketing Information System on

10/13/2010 3:08:04 PM

in

Case No(s). 10-1126-EL-REN

Summary: Response Response to Staff Interrogatories - Initial Set - 10-1126.doc electronically filed by Mr. Yatin Patel on behalf of Patel, Yatin H Mr.